

维明路与建设大街交叉口

坑洼不平的路面已修复

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民关先生向本报帮办记者反映,市区维明路与建设大街交叉口附近路面损坏,地面坑洼不平,周围都是小碎石。

“路面损坏的位置在道路中间,不仅对行人通行有影响,机动车经过的时候也会颠簸。希望相关部门尽快修复路面。”关先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区维明路与建设大街交叉口北侧斑马线的中间位置,找到了损坏的路面。

记者看到,损坏的路面近似椭圆形,长约1米,宽约0.5米。表层的沥青路面已破损,裸露出一根黑色的管子,周围都是小碎石。

记者观察发现,由于路面破损的位置在路中间,市民经过时纷纷绕行。

据附近临街门市的王女士介绍,路面之前在道路施工的时候被破开过,随后施工回填了泥土,对路面进行了

硬化。由于每日经过的机动车很多,可能是车辆来回碾轧,造成损坏。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员在详细记录下路面损坏的具体位置后,表示将马上派人核实现场情况,随后联系修复。日前,记者再次来到现场看到,之前斑马线上破损的路面已经修复平整(左图)。

“没想到路面这么快就修好了。感谢城管协调,感谢施工人员这么热的天及时维修,同时感谢晚报关注民生。”关先生说。

扫码看料更多

维明路与建设大街交叉口坑洼不平的路面已修复……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



主动打扫宠物粪便

市民韩女士:前两天,我回家等电梯的时候,看到一位小姑娘在电梯里又擦又喷酒精。原来她家宠物狗刚刚在电梯里排便了,小姑娘觉得不好意思,正在清理电梯。我想给她点赞,现在有些宠物在公共场合排便后主人却置之不理,人们都应该像小姑娘一样文明养宠。

路上摔倒众人扶

市民刘女士:前两天,我过马路的时候不小心摔倒了。当时身边好多人正在过马路,感觉好几个人把我扶起来,赶在了绿灯变红灯之前通过了马路。非常感谢那些伸出援助之手的路人。

司机让行暖人心

市民陈先生:前不久,我用轮椅推着父亲去看病,走到御河路和朝阳路交叉路的时候车辆非常多。这时一辆黑色小轿车停下挥手示意我先走,还帮我挡住了一部分来往的电动自行车。直到我通过马路,小轿车才离开,非常感谢这位好心的司机。

本组稿件由夏青整理

《小猫“找”新家》跟踪报道

4只小猫有了新家

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】市民张女士收养的流浪猫所生的4只小猫都找到了新家。

【新闻回顾】不久前,市民张女士求助本报记者,1个月前的一个雨天,她和爱人在一处平房发现之前经常投喂的一只流浪猫,生了一窝小猫(右图)。她收留了母猫和小猫后想给它们寻找新家。本报以《小猫“找”新家》为题报道了此事。

【帮办结果】消息见报后,张女士接到了许多热心市民的电话,4只小猫均找到了新家。其中一位市民领养了两只小猫,其余两家分别领养了一只。由于其中一位领养人的家在沧县,张女士的爱人还专门开车将小猫送了过去。

张女士说:“经过几次接触,能感觉到这3家人都特别喜欢猫,这下我们就放心了。”送走小猫的时候,她和爱人还给小猫带上了猫粮。



新儒苑小区北门附近

井算子“张大嘴”不安全

城管部门:现场核实后进行处理

本报记者 赵勇权 摄影报道

【读者反映】近日,市民王女士向本报记者反映,市区新儒苑小区北门附近,一个井算子边出现了一个大洞(右图)。

“那是一口污水井,井算子边儿的路面出现了一个大洞。”王女士希望有关部门尽快对井算子周围的路面进行维修,以免发生危险。

【现场调查】记者来到新儒苑小区北门附近,在一拐角处看到了这个井算子。

井算子的前面和侧边各有一个坑洞,前面的洞黑乎乎的像一张“大嘴”,周围都是碎石。记者看到井内有污水。

王女士说:“周围有很多住户,小路很窄,但每天过往的行人很多。我就在此处经过时险些摔倒,如果有人不注意很容易踩空。希望有关部门能够抓紧时间维修,保证行人安全。”

【部门回复】随后,记者就此事联系沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了井算子的位置,表示将派相关部门工作人员到现场核实后进行处理。



扫码看料更多

新儒苑小区北门附近井算子边“张大嘴”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



安装燃气管道邻居不同意

律师:协商无果后可通过法律途径解决

本报记者 夏青

【读者求助】近日,市民王先生向本报记者求助,他想安装燃气管道,但管道需要在楼下邻居家通过,邻居以经常不在家不安全为由拒绝管道在自家通过。王先生与对方协商多次无果,想咨询律师,可不可以通过法律途径让邻居同意安装管道。

【律师说法】就此问题,记者咨询了河北衡泰律师事务所李广玲律师。

李广玲表示,根据《城市燃气管理条例》,只要符合安全排放标准,单位和居民有权申请使用燃气,管理部门应当予以支持。

李广玲说,安装燃气管道,如果邻居不同意也不配合,居民可以区分不同情况采取不同的方案解决。

1.如燃气管道的安装可能损害邻居家的利益,可以与邻居协商解决,考虑给邻居适当经济补偿,以弥

补邻居家的损失,减少矛盾。

2.如果没有损害到邻居家的利益,比如管道安装通过的是外墙,外墙是共有部分,属于全体业主所有,邻居没有权利阻止其他业主使用。居民可以考虑向物业公司反应情况,从中协调。也可以让天然气公司的专业人员向邻居说明,管道安装的安全性及设计的合理性。

3.如仍不能打消邻居的顾虑,邻居仍然坚持不让安装,居民可以与天然气公司协商看看是否有可替代方案,如改变路线等。

4.如果仍不能解决问题,居民可以到法院提起民事诉讼,要求判令邻居不得无故干扰天然气的正常安装与使用。



记者帮你问